

省住房城乡建设厅通知规定 恶劣欠薪建企将被吊销资质

星报讯(星级记者 徐涛) 年关将近,为保证农民工拿到足额工资回家过年,省住房城乡建设厅日前通知各市,明确规定:无故拖欠、克扣农民工工资数额大、时间长、性质恶劣的企业,将视其情节轻重依法给予罚款、暂停投标资格、限期停业整顿、降低或吊销资质证书等处罚,并向社会公开曝光。

日前,该厅召开了建设领域预防拖欠农民工工资座谈会,并下发了《预防建设领域拖欠农民工工资的通知》,各市近期必须重点摸清底数,排查欠薪隐患。

对拖欠农民工工资等违法违规行为,各市要记录不良行为,加大处罚力度,对因措施不力、推诿扯皮造成不良影响的,将予以通报批评,并严肃追究有关部门和人员的责任。

以通报批评,并严肃追究有关部门和人员的责任。

对无故拖欠、克扣农民工工资数额大、时间长、性质恶劣的企业,或因未及时妥善处理内部纠纷造成群体性上访事件的企业,除将其记入不良行为记录之外,还要视其情节轻重依法给予罚款、暂停投标资格、限期停业整顿、降低或吊销资质证书等处罚,并向社会公开曝光。

此外,记者还了解到,按照规定,建筑业企业对本企业所属建筑工地规范使用农民工和工资发放负总责,施工总承包或专业承包企业实行劳务分包的,对监督劳务分包企业规范使用农民工和工资发放负总责。

看病钱少了,医生工资反而多了 我省基层医疗卫生改革让医患关系更和谐



星报讯(杜刚 记者 胡敬东) 自我省实施医药体制改革以来,各地基层医疗卫生机构积极创新举措,打破了医护人员“干多干少一个样”的大锅饭局面。

长丰县医改前患者平均门诊费和平均住院费分别是74元和1521元,医改后分别

降到62元和1402元。改革前在岗职工人均收入每月1470元,改革后在岗职工人均收入增长到每月2300元,“一增一降”让患者就诊更省心,医生看病更上心。

长丰县杨庙镇中心卫生院院长张曙光告诉记者:“现在医护人员工资全由财政承担,这些医疗服务收入除去还债、办公费、添置更换设备外,剩下全部用来激励医护人员,通过激励性绩效、二次激励充分调动每位职工积极性,体现‘多干多得、不干不得’工作机制。”



11月30日午后,六潜高速六岳段迎来入冬以来首场降雪,傍晚时分,部分路段一度出现积雪。省高速集团六潜处迅速启动三级应急响应预案,连夜上路抗雪保畅,共出动应急人员32人,使用车辆和除雪机械设备共6台,播撒融雪剂2吨。截至昨日凌晨,经过数小时的紧张工作,全线路面积雪清理完毕。
金海礁 记者 王玉 文/图

专利授权量是2008年10倍 发挥创新引领作用,蚌埠谋求转型



星报讯(荀异然 记者 张火旺 王旭东) 三年前,蚌埠被列入合芜蚌自主创新综合试验区。三年后,该市创新型产业培育、创新体系建设羽翼初丰。三年全市高新技术产业产值年均增长33%,专利授权量年均增长118.8%,国家级高新技术企业数年均增长65.3%,省级以上研发平台年均增长64.1%。全市高新技术产业产值、创

新型企业、高新技术企业数、省级以上创新平台均占皖北六市总量一半以上。引进列入国家“千人计划”人才3名,占全省三分之一。

预计今年该市高新技术产业产值将突破500亿元,占全市规模以上工业产值比重达到50%;专利授权量将突破2000件,是2008年的10倍。“高新技术企业作为自主创新主体,其快速发展为我市自主创新注入了新的活力。”该市科技局局长刘自力兴奋地对记者说,到“十二五”末,力争全市战略性新兴产业产值突破2200亿元,高新技术产业总产值突破1500亿元。

江淮处处蕴生机 安徽多措并举推进秋冬种工作

中央媒体看安徽

据《农民日报》12月1日头版报道 农业大省安徽在粮食生产实现“八连增”之后,丝毫不敢松懈,咬定粮食生产战略不放松,未雨绸缪,多措并举抢抓秋冬生产,为来年丰收创造有利条件。

今年秋冬种植,安徽农业部门不断鼓励推进规模经营,转变发展方式。安徽省

农委主任张华建告诉记者,为解决农业生产组织化程度低、社会化服务体系不健全、技术落实难等问题,加快农业经营方式转变,新一轮小麦高产攻关方案提出要“构建良制”,要求加快培育和扶持规模生产经营主体、专业化社会化服务组织。各地积极创新农业生产经营体制机制,农业专业化、规模化、社会化进程不断加快。

信地·城市广场 剑指“中国名盘”

笔者从2011CIHAF中国住家会组委会处获悉,CIHAF中国房地产“三名”大奖评审会近期将在北京举行。经过对2011CIHAF(安徽)“三名”的70余个获奖项目的层层遴选,最终由信地·城市广场代表地产皖军参加本届“三名”评选中最重奖项——“中国名盘”大奖的激烈角逐,以至高殊荣光耀合肥。

据了解,本次评审来自国内房地产界和建筑界的众多知名专家,以及房地产主流媒体代表出席。按照惯例,在揭幕之前,各地主流媒体推介当地最高水平的房地产企业、楼盘和优秀人物,从中遴选突出表现者参评2011中国住交会总评榜。信地集团作为本次参选三名奖项的代表企业,从企业实力到企业品牌,再到社会口碑,都当仁不让的成为不二之选。信地集团于1995年

进军合肥,投资开发了“安徽第一市”——信地·安徽大市场,又承合肥经济腾飞之契机,以城市运营商的豪迈气度,接轨世界的发展眼光,力邀世界级业界翘楚,以“国际视野,全国一流”的标准打造合肥城市新名片——信地·城市广场110万m²航母级综合体;项目海纳信地·红星美凯龙家居生活广场、国际购物中心、五星级酒店、5A级写字楼、餐娱不夜城、乐汇商业街、高端住宅等多种物业形态,开创合肥国际生活蓝本。项目得天独厚的地理位置,已经成为集时尚、餐饮、娱乐、办公于一体的财富广场,同时以信地110万m²的消费凝聚力,形成了巨大的人群滞留力与容纳力,是合肥最大的成熟商圈之一。信地城市广场的落成将成为合肥东部最具人气的活力商圈,并为合肥城市化进程增添精彩。

大韩医疗美容
대한의료미용

12月11日
性感女神 河莉秀
火辣来袭

韩国第一变性女神 河莉秀

为回馈合肥广大爱美者,迎接纯韩安全整形第一季盛大开启,大韩医疗美容特推出限时“巨惠”!(活动时间:11月20号~12月5号)

- ◆ 脱毛(唇毛)包干价499元
- ◆ 肌肤无暇祛雀斑599元/次(无效退款)
- ◆ 脱毛(腋毛)包干价799元
- ◆ 纯韩经典重睑术899元
- ◆ 纯韩眼袋回春术999元
- ◆ 韩国明星瘦脸术1999元
- ◆ 逆时光注射抗衰老5499元
- ◆ 国家唯一认可的膨体隆鼻7999元

河莉秀
见面会合作单位
「琴港不夜城」

400 1600 889 / 0551+2992 333
 QQ:4001600889 / 网址:www.dahanzx.com / 地址:合肥市马鞍山南路万振逍遥苑西门(合家福购物广场北200米)
 韩国医资支持 / 韩国专家咨询 / 韩国整形技术 / 韩国进口设备 / 隶属韩国管理